

# КУЛЬТУРУ - В МАССЫ! СПОРТ - ВО ДВОРЫ!



В течение многих лет депутаты нашего Муниципального совета уделяют особое внимание организации праздников, концертов и других массовых мероприятий для жителей округа, посвященных праздничным и памятным датам. Проводятся организованные народные гуляния во дворах, создаются условия для появления и развития самостоятельных творческих коллективов.

духа наших подростков.

Особым аспектом гражданско-патриотической работы также является совместная с территориальными избирательными комиссиями Московского района №19 и №27 акция «Молодой избиратель». Данная акция проводится с целью правового просвещения школьников, формирования у них гражданской ответственности и демократических ценностей. В её рамках были организованы экскурсии в Государственный музей политической истории России. Также учащиеся 10-11 классов смогли побывать на выставке «Государственная Дума. Исторические параллели» и принять участие в ролевых играх «Мы выбираем, нас выбирают» и «Я – избранный», которые позволяют подросткам в интерактивном режиме познакомиться с историей российского парламентаризма и самим попробовать себя в роли местных депутатов. Правила игр обеспечивают ребятам воспроизведение логики избирательных кампаний и проигрывание ролей «электората» и «политических партий», формируют у каждого подростка собственную гражданскую позицию.

Также в рамках программы «Активная молодежь» был реализован комплекс мероприятий, направленных на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения и других асоциальных явлений в молодежной среде. И это тоже сфера ответственности муниципалов! В Местной администрации уверены, что вся их работа с молодежью обязательно принесёт результаты, и, благодаря помощи взрослых, дети, проживающие в Гагаринском, станут более здоровыми, образованными и успешными, по-настоящему активными и неравнодушными гражданами нашей страны.

В последние годы в большинстве дворов округа появилось спортивное и игровое оборудование. Для учащихся приобретён новый спортивный инвентарь. Для депутатов МО Гагаринское, важно, чтобы всё это использовалось, приносило пользу нашим детям. Важно, чтобы ребята занимались спортом, вели здоровый образ жизни. Для реализации этих целей была разработана программа «Физическая культура и спорт», согласно которой, для детей и подростков Гагаринского проводился комплекс спортивно-массовых мероприятий (соревнований, спартакиад, турниров).

Новым интересным направлением деятельности по данной программе с 2012 года стала организация групп здоровья и групп по скандинавской ходьбе для пожилой части населения муниципального образования. Эти занятия регулярно проводятся на спортивных площадках нашего округа, а также в Фитнес-центре «Матрица» по адресу: ул. Краснопутиловская, д.56.

Подготовил  
Николай НЕФЁДОВ

## Есть мнение...

**Тамара Александровна СКВОРЦОВА,**

Председатель Общества «Жители блокадного Ленинграда» МО Гагаринское 45/1:



- В нашем обществе «Жители блокадного Ленинграда» МО 45/1 состоит более тысячи жителей округа Гагаринское. И к каждому нужен свой подход, внимание. Моя задача как председателя – сделать так, чтобы никто не чувствовал себя забытым.

Наши блокадники с удовольствием участвуют в уличных гуляниях, ходят в театры, на концерты в БКЗ «Октябрьский», КДЦ «Московский». Мы всегда с радостью посещаем регулярные встречи, чаепития, ежемесячные выступления местных артистов в нашем клубе на Космонавтов, 28 и другие мероприятия. В общем, на всё, что для нас проводят сотрудники Муниципального совета нашего округа.

Думаю, у многих пожилых людей никакой бы жизни, кроме домашней, вовсе не было, если бы не муниципалы. Я вижу, что делают это они от чистого сердца, и этим людям безразлично то, чем и как живёт наше общество.

Очень важно, что эта работа ведётся в Гагаринском ежедневно, а не является какой-то одноразовой акцией. Для пенсионеров регулярно проводятся интересные экскурсии по Петербургу и ближайшим пригородам, несколько раз в месяц действует парикмахерская на Звёздной, 15, где можно сделать интересную стрижку, организованы спортивные и творческие клубы для пожилых. И всё это абсолютно бесплатно для жителей нашего округа, достаточно лишь обратиться в Муниципальное образование!

## >>> Дела в цифрах

# 300 МЕРОПРИЯТИЙ

**было организовано по муниципальной программе «Проведение праздничных, культурно-массовых мероприятий и дней памяти» за последние пять лет. Согласно подсчётам, в них поучаствовало более 15 тысяч жителей нашего округа!**

Большое внимание уделяется работе с людьми старшего поколения. Ведь данная категория граждан больше всего нуждается в нашей заботе. У ветеранов округа сложилась традиция в праздники и памятные даты встречаться, вместе обсуждать насущные проблемы. Эти встречи организуются при поддержке муниципалов и проходят в теплой, дружеской обстановке с чаепитиями и концертами.

Муниципальный совет старается помогать гражданам и в культурном плане. В течение года любой житель Гагаринского может отправиться на бесплатные автобусные экскурсии по городу и ближайшим пригородам.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения – очень важный вопрос для органов местного самоуправления. Ведь прививать любовь к Родине и её истории необходимо во все времена. И МО Гагаринское активно проводит работу именно в этой сфере. Данная деятельность осуществляется в соответствии с принятыми Муниципальным советом долгосрочными целевыми программами.

В рамках программы «Патриот» в 2009-2014 гг. было проведено 62 мероприятия, среди которых различные военно-спортивные соревнования, праздники, спартакиады, патриотические акции и т.д. Все эти мероприятия являются традиционными и проводятся ежегодно. Участники программы – это учащиеся разных возрастных групп, жители нашего округа. Более тесным становится сотрудничество муниципалитетов с воинскими частями. К примеру, в апреле и ноябре каждого года в рамках Дня призывника организуются поездки учащихся школ Гагаринского в воинскую часть №37535 города Кронштадта. Целью подобных мероприятий, прежде всего, является создание позитивного образа современной армии. При посещении воинских частей подростки видят армейскую жизнь своими глазами, могут потрогать руками оружие, поест армейской пищи. В рамках подобных мероприятий идет общение ребят с профессиональными военными, знакомство с военной техникой, с жизнью и бытом воинских частей.

Занимаясь патриотикой, муниципалы всё чаще используют новые формы работы с молодежью. Среди наиболее ярких мероприятий в этой связи можно выделить проведение соревнований по прикладному пейнтболу с участием школ нашего округа. Мероприятие проводилось на специально обустроенной площадке полигона «КГБ» в поселке Яльгелево Ленинградской области, имитирующей поле боя.

Однако военно-патриотическое воспитание – это всего



## >>> Дела в цифрах

# 16,5 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК

**приняло участие в мероприятиях для детей и молодежи по муниципальным программам «Патриот» и «Активная молодежь» за период 2009-14 гг.**